=============== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 36 ==================
Aos quatro dias do mês de Outubro de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (DEM), Cláudio André Tessmer (DEM), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e Martina Harter Scherdien (DEM). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Deoclecio Vinston Lerm relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 35/2021; Leitura dos Ofícios 204, 205, 206, 210 e 211 do executivo. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e votação do Projeto de lei 118 e 119/2021. Análise e votação das proposições 374 à 378/2021; Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação o seguinte projeto: PROJETO DE LEI Nº 118, DE 23 DE SETEMBRO DE 2021. Revoga a Lei Municipal nº 2.129, de 14 de abril de 2020, dispõe sobre o retorno de servidores públicos municipais as suas funções presenciais e dá outras providências e pediu para a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer Com sugestão das seguintes emendas: Emenda Redacional modificativa no art 2º onde consta “em prazo um máximo” conste “em um prazo máximo”. Emenda Redacional Aditiva no parágrafo único no Art. 3°, em negrito. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo Rejeitado o Art. 4° por oito votos em votação destacada aprovado o restante pela unanimidade dos vereadores presentes. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 119, DE 24 DE SETEMBRO DE 2021. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Municipal de 2021 e pediu para a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores presentes. A seguir foi analisado as proposições: PROPOSIÇÃO 374/2021. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM - Requer concerto de luminária pública em frente a residência de Paulo Holz na Estrada Pomeranos. Sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 375/2021. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM - Requer concerto de luminária pública em frente e residência de Zilda Neitzke na Estrada 31 de Outubro, Bairro Progresso. Sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 376/2021. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM - Requer concerto de luminária pública em frente propriedade de Adilson Paap na Estrada Luiz Rutz. Sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 377/2021. VEREADORES ADAVILSON KUTER TIMM, ADRIANO HELLWIG E JULIANO HOBBUS BUCHWEITZ - Requerem estudo de viabilidade para o licenciamento de novas cascalheiras no município, tendo como objetivo evitar o esgotamento precoce das cascalheiras existentes e também evitar o transporte do cascalho por longas distâncias. Sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 378/2021. VEREADORA BEATRIZ OTT BONOW - Requer limpeza e desobstrução de valeta e bueiro em frente à residência de Orlando Wickbold, na Estrada Vinte e Cinco de Julho. Sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores inscritos. Fez uso da palavra a vereadora Beatriz Ott Bonow, que saudou a todos e inicialmente parabenizou a iniciativa das servidoras desta casa pela lembrança do Outubro Rosa, citando a sua experiência pessoal com o câncer de mama e citou a importância da conscientização de todos sobre essa doença. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e trinta e cinco minutos, e para constar eu, secretária, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretária e pelo presidente.
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